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ATA DA 6ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, EM VINTE E
TRÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E TREZE.
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, na Câmara Municipal, reuniram-se 
os membros da Comissão de Finanças e Orçamento. Estavam presentes os Vereadores: Leandro 
Agustinho Thomes Nelson Luis Mayer e Osmar José de Oliveira, respectivamente: Presidente, 
Secretário e Relator. Também estava presente o Procurador Jurídico Emerson Endlich Araripe Melo
e os representantes do poder executivo Gilvan Degen da secretaria Municipal da Fazenda e o sub. 
Procurador geral do Município José Francisco Pimentel. Iniciou-se a reunião com leitura do Projeto
de Lei número vinte e nove de dois mil e treze, de autoria da mesa diretora, que institui 
gratificação a servidor responsável pela coordenação e operação do sistema informatizado de 
controle de Obras Publicas- GEO-OBRAS. Os membros analisam e entendem que deve ser feito 
emenda deste projeto no sentido que o servidor que exercer a função irá receber a referida 
gratificação somente nos meses em que existirem atividades relativas ao sistema informatizado de 
controle de Obras Públicas GEO-OBRAS. Leitura e análise do Projeto de Lei número trinta e 
quatro de dois mil e treze, de autoria do poder executivo,concede revisão geral de vencimentos aos
servidores públicos do poder executivo. Os membros discutem e esclarecem dúvidas com os 
representantes do poder executivo e entendem o projeto e em seguida os membros emitem parecer 
favorável. Leitura e análise do  Leitura e análise do Projeto Substitutivo número um de dois mil e
treze, de autoria da mesa diretora.Relativo ao projeto de lei n°23/2013, que dispõe sobre redefinição
da nomenclatura decargos,referência,vencimentos,quantidade,extingue e cria cargos de provimento 
em comissão e revoga Leis Municipais. Os membros discutem e analisam o projeto sendo o 
vereador Leandro Agustinho Thomes favorável ao projeto e o membro Nelson Luis Mayer deu seu 
voto contra juntamente com o vereador  Osmar José de Oliveira. Diante disso os membros emitem 
parecer favorável ao projeto.. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, do que para 
constar, eu Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta 
comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, 
após lida e achada conforme.
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